
1 oktober 2024, notulen gezamenlijk overleg MR18EC plus deelraden vso Daaf Geluk en prof dr. 
Gunning 

Aanwezigen: Ruben van Zwet (personeel 18EC), Lisanne van Seijst (Personeel Gunning), Kim 
Rood (Personeel 18EC), Lilly Rood (Leerling Daaf), Jay Sewtahal (leerling 18EC), Ties de Geus 
(Leerling Daaf), Kevin Wolda (medewerker Daaf), Stef Maas (Personeel 18EC en Daaf), Els Vink 
(ouder 18EC en deelraad vso Daaf Geluk), Marloes (Ouder Gunning) 

1. Voorstelrondje 

2. Vaststellen agenda 

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Korte updates uit de raden 

Er worden actuele thema’s uitgewisseld. Het hebben van een eigen directeur bevalt 
vooralsnog op beide locaties goed.  

4. Actiepunten uit de vergadering van 28 mei in tekstvakken en de vervolgstappen 
daaronder:  

 

Er is geen evaluatieplan ontvangen. Besluit: MR18EC mailt een herinnering aan Kim en Arjen. 
Daarin worden ook onderstaande punten meegenomen. Graag voor 17 oktober. 

Alle raden 

Alle raden ontvangen in september 2024: een evaluatieplan en worden in de 
gelegenheid gesteld aanvullende punten in te dienen die mee zullen worden genomen in 
de evaluatie. 

 

De BRIN MR 18EC 

Ontvangt in januari 2025 een schriftelijk plan over de samenwerking waarin concreet 
uitgewerkt is wat de scholen van elkaar mogen verwachten, met daarbij de financiële 
onderbouwing. Zonder exacte bedragen, wel met richtlijnen en percentages.  

Deelraad Gunning 

Het evaluatieplan dat in september 2024 is gedeeld wordt met inbreng van de deelraad 
aangepast. De evaluatie van de positie van de interim directeur vindt vervolgens voor de 
herfstvakantie van 2025 plaats. Communicatie over de nieuwe directeur vindt 1 juni 
2024 plaats. 

Deelraad Daaf Geluk 

De deelraad van de vso Daaf Geluk wil graag meedenken over hoe het vertrek van Jeffrey 
opgevangen gaat worden binnen de directie. Op korte termijn ontvangt de DMR een plan 
met een toelichting over de herverdeling van de taken binnen de schoolleiding. De DMR 
biedt aan hier de komende weken over mee te denken (Kim Weidemann akkoord). 

 



Naar aanleiding van punt van de DMR van de vso Daaf Geluk: we besluiten als drie raden 
samen de financiële vraag over de oorspronkelijke financiering van de twee directeuren 
vanuit het samenwerkingsverband stellen: er was geld, is het geld er nog? Zo ja: waar gaat 
dat nu heen? En hoe veel? En wat gaat ermee gebeuren als het er nog is?  

Die vraag als raden samen stellen met de volgende reden: als het een verdelingsvraagstuk is 
op BRIN niveau is het 18EC, als het geld al bij de locatie terecht is gekomen zijn het de 
deelraden.  

Besluit: we stellen samen een brief op met bovenstaande vraag.  

Samenvattend betekent dit dat er twee brieven vanuit de medezeggenschap worden 
opgesteld met het verzoek 17 oktober de stukken aan te leveren. 

Besluit: de raden nemen samen kennis van de stukken, vier weken na ontvangst van stukken 
plannen we een gezamenlijk overleg en leveren we gezamenlijk commentaar.  

Deelraden houden zich strikt aan de eigen bevoegdheden, maar kijken met elkaar mee 
uitsluitend op verzoek van de hulp-vragende deelraad 

5. Gezamenlijke vergaderdata en uitwisseling vergaderdata 

Gezamenlijk overleg 26 november 2024 van 17:00 uur tot 18:00 uur. 

Deelraden houden zich strikt aan de eigen bevoegdheden, maar kijken met elkaar mee, 
uitsluitend op verzoek van de hulp-vragende deelraad. 

28 januari BRIN MR18EC alleen 

6. Rondvraag en sluiting. 

Ouderbetrokkenheid Gunning betrekken in verbeterproces school? 

 

 

 


